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Federația Filantropia extinde la toate seminariile 
teologice din țară sesiunile de informare despre 
traficul de persoane
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Federația Filantropia a Patriarhiei Române va extinde la nivel național proiectul 
pilot de informare a elevilor seminariști cu privire la fenomenul traficului de 
persoane.

Cu finanțare din partea Organizației Internaționale pentru Caritate Creștin Ortodoxă 
(IOCC), proiectul pilot s-a desfășurat, în perioada septembrie 2023 – iulie 2024, la 
cele 11 Seminarii de Teologie Ortodoxă din cuprinsul Mitropoliei Munteniei și 
Dobrogei: în București, Tulcea, Constanța, Buzău, Giurgiu, Ialomița, Teleorman, 
Argeș, Ilfov, Dâmbovița și Galați.

Au participat toți elevii claselor a XII-a, care, împreună cu cadrele didactice, au 
manifestat un interes crescut pentru discutarea acestei problematici.
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Federația Filantropia a susținut sesiuni de informare despre traficul de persoane în cele 11 seminarii teologice 
din Mitropolia Munteniei și Dobrogei în perioada septembrie 2023 – iulie 2024. Foto: Federația Filantropia

Rezultatele chestionarelor aplicate la finalul discuțiilor au arătat că 98% dintre elevi 
nu știau nimic despre fenomen înainte de participarea la program.

De asemenea, 87% dintre elevi au apreciat că acest tip de pregătire ar trebui să 
înceapă mai devreme, sugerând clasa a IX-a ca fiind clasa în care ar fi avut nevoie 
mai multă de aceste informații.

„Părintele Patriarh Daniel a acordat binecuvântarea ca programul să se desfășoare 
la nivel național, în toate seminariile teologice din cuprinsul Patriarhiei Române, 
adresându-se elevilor din clasa a IX-a”, a transmis, pentru Basilica.ro, Părintele 
Consilier Patriarhal Ciprian Ioniță, președintele Federației Filantropia.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/10/sesiuni-informare-combatere-trafic-persoane-inseminarii-teologice-2.jpeg.webp
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Un studiu realizat în rândul elevilor seminariști a arătat că aceștia își doresc să participe la sesiunile de 
informare începând din clasa a IX-a. Până în prezent, informările s-au adresat elevilor de clasa a XII-a. Foto: 
Federația Filantropia

Federația Filantropia este unica organizație de tip federativ din Patriarhia Română, 
reunind organizațiile filantropice eparhiale.
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